Ciudad, día (xx) del mes (xx) del año (xxxx)

Señores
BANCO DAVIVIENDA
Ciudad


ASUNTO: Exoneración de aplicación Retención en la fuente Nombre (xxxxx) NIT/Cédula.(xxx.xxx.xxx-x). Códigos Únicos (xxxx -xxxx)


Estimados señores:

En calidad de representante legal de la sociedad en referencia, solicito de manera respetuosa la marcación para la exoneración de retención en la fuente de acuerdo a lo dispuesto por el artículo 903 del estatuto tributario dado que actualmente nos encontramos inscritos en el Régimen Simple según las siguientes fechas: 

· Fecha de inscripción en el régimen simple (día, mes, año)
· Fecha de inicio de actividades de la empresa (día, mes, año)
· Opcional- Fecha de salida o exclusión del régimen simple (día, mes, año)

Los contribuyentes del régimen simple de tributación, por orden expresa del artículo 911 del Estatuto Tributario no se encuentran sujetos a retención en la fuente, tal como se lee a continuación: 

“Los contribuyentes del impuesto unificado bajo el régimen simple de tributación – SIMPLE no estarán sujetos a retención en la fuente y tampoco estarán obligados a practicar retenciones y autorretenciones en la fuente, con excepción de las correspondientes a pagos laborales. En los pagos por compras de bienes o servicios realizados por los contribuyentes del impuesto unificado bajo el régimen simple de tributación – SIMPLE, el tercero receptor del pago, contribuyente del régimen ordinario y agente retenedor del impuesto sobre la renta, deberá actuar como agente autorretenedor del impuesto. Lo anterior sin perjuicio de la retención en la fuente a título del impuesto sobre las ventas –IVA, regulado en el numeral 9 del artículo 437-2 del Estatuto Tributario” (Resaltado fuera de texto)

Adjunto para su soporte los documentos solicitados por ustedes para la respectiva revisión y marcación

·  Fotocopia del RUT
·  Fotocopia de la cédula.

Cordialmente,
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FIRMA 
Nombre:
Documento de identidad:
Teléfono de Contacto:
